
    

 

Black Hill Blansko : Technika Brno 
                            3  :  8 
Konvalinka, který začal nadhazovat za Black Hill, zahájil ve velkém stylu. V první směně mu stačilo jen sedm 
nadhozů, aby vyautoval tři pálkaře soupeře.  Také v útoku se Blanenští  činili. Bohužel chyba běžce  znamenala 
dvojaut  a zastavila šanci domácích na skórování. Další průběh zápasu byl velmi vyrovnaný až do páté směny. Za 
stavu 1:1 přišly dva dlouhé odpaly Techniky a domácí obrana tlak soupeře neustála. Dvě následující chyby a další 
odpal znamenaly vedení Brňanů 6:1. V šesté  směně svitla domácím ještě naděje na zvrat. Po dvou dobrých 
odpalech a zdařilé útočné úlivce  Jardy Němce se Blansko vrátilo do zápasu a snížilo na 6:3. V následující  směně 
však hráči Black Hill udělali dvě hrubky v obraně a Technika Brno zvýšila vedení na 8:3. V závěru utkání 
nadhazoval v dresu Blanska Navrátil a nedovolil už soupeři skórovat. Americký nadhazovač Dobyns, který za 
Techniku odházel celý zápas už další změnu stavu blanenským pálkařům nedovolil.  
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V druhém utkání tradičních rivalů začalo Blansko velkým náporem. Ve čtvrté směně vedli hráči Black Hill 5:3 a 
americký trenér Techniky Barber musel vystřídat nadhazovače Navrkala, kterému se proti jeho bývalým 
spoluhráčům vůbec nedařilo. Když dalšího exblanenského nadhazovače v dresu Techniky Stříbrckého přivítal Ivo 
Kučera dvoubodovým homerunem zdálo se, že Blanenští směřují k prvnímu vítězství v sezóně. 
V dohrávce čtvrté směny však Brňané ukázali, že jsou bojovníci a dobří pálkaři. Unavenému nadhazovači Blanska 
Kocmanovi nadělili čtyři doběhy a vyrovnali na 7:7. V páté směně po dalších dvou bodech pro Techniku vystřídal 
zklamaného Kocmana  David Navrátil. Ale ani on, ani Jaroslav Němec, kterého trenér Blanska Krejčíř poslal 
nadhazovat do závěru utkání, už nezastavili rozjetou Techniku. Blanenští navíc přestali být produktivní v útoku a 
v obraně začali kupit chyby. To vedlo k rychlému konci utkání, ve kterém Brno zvítězilo zaslouženě 
desetibodovým rozdílem. 


